

## РЕЦЕНЗІЯ

**НА ОСВІТНЮ ПРОГРАМУ «МУЗИЧНЕ МИСТЕЦТВО» 2020 РОКУ  
першого (бакалаврського) рівня, галузі знань 02 Культура і мистецтво,  
спеціальності 025 «Музичне мистецтво»**

**що реалізується в КЗВО «Ужгородський інститут культури і мистецтв» ЗОР**

Освітня програма, що реалізується зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво» в Комунальному закладі вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради являє собою чітку систему документів, що регламентують цілі, зміст, умови, очікувані результати та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за спеціальністю «Музичне мистецтво». Дана освітня програма формулює мету, завдання, програмні компетентності, що формуються у здобувачів вищої освіти в процесі засвоєння навчальних дисциплін.

Метою освітньої програми є надання здобувачам вищої освіти ґрунтовних знань з історії, теорії та практики музичного мистецтва з акцентом на критичне мислення щодо навичок та умінь у професійній діяльності музикантів – артистів естради, хорових, оркестрових колективів, керівників аматорських колективів, викладачів фахових дисциплін, концертмейстерів.

Рецензована освітня програма складає 240 кредитів ЄКТС (обсяг одного кредиту становить 30 годин), передбачає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів (у тому числі години для виконання курсових робіт), всі види практик. Контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти освітньо-професійної програми прописаний чітко та зрозуміло, освітня програма передбачає поточний, тематичний, проміжний (модульний) та підсумковий (залік, іспит) контроль. Освітньою програмою передбачені наступні форми контролю: усні та письмові екзамени, заліки, захист звіту з практики, захист курсових робіт, комплексний підсумковий екзамен, тестування, практичні творчі екзамени, комплексний кваліфікаційний іспит (екзамен з фаху).

В рецензованій освітній програмі представлений необхідний достатній набір освітніх компонентів, передбачених для успішної реалізації навчального плану підготовки бакалаврів музичного мистецтва. Перелік навчальних дисциплін збалансований та логічно продуманий, сприяє цілісній та логічній підготовці фахівців зі спеціальності «Музичне мистецтво», сформований шляхом визначення програмних компетентностей та розподілу результатів навчання за змістовими модулями, містить як нормативні, так і вибіркові навчальні дисципліни.

Вважаємо за доцільне рекомендувати включити до плану підготовки бакалаврів музичного мистецтва освітній компонент, пов'язаний з вихованням навиків артистизму та сценічної витримки, необхідних для подальшої концертної діяльності майбутніх випускників.

Рецензована освітня програма має достатній рівень забезпеченості необхідними навчально-методичними матеріалами. З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що дану освітню програму «Музичне мистецтво» можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво» в КЗВО «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради.

Заступник директора по навчально-виховній роботі  
Великобerezнянської дитячої школи мистецтв  
Великобerezнянської селищної ради  
Ужгородського району Закарпатської області



*О. Мацак* - Мацак О.М.